

# 准备充分、措施严密、错峰入学 中原区小学生有序返校复学



本报讯 5月11日是郑州市小学开学的第一天。经过一个漫长的寒假,孩子和家长都对入学充满了期待。中原区各小学早早制定好周密的入学预案,当天按照计划迎接孩子们返校入学。

早上7时许,在伊河路小学北校区(锦绣小学)记者看到,学校负责人和老师已经按照分工站在了学校门口,准备迎接孩子入学。据了解,该校制定了错峰入学计划,不同年级孩子在不同时间段入学,最大限度地避免聚集情况。学校在入学必经道路旁边划好了长达百余米的一米线,孩子们入校时需严格按照一米线间隔保持距离前进,老师也会不间

断进行提醒。校门口设置了测温棚,可高效快速监测体温。此外,防疫部门人员、交警也都在现场,随时准备应对突发情况。许多家长都说,看到学校这么周全的措施,感到很安心。

据伊河路小学南校区老师称,为确保“小神兽”们顺利回笼,开学前两天会分批次入校上课,随后恢复正常。

在互助路小学,记者了解到,该校上午安排一、三、五年级学生入校,下午二、四、六年级的孩子入校,5月12日全年级恢复正常。当天8时40分,上午入校的孩子开始上课。

记者 张改华 通讯员 祝珂 文/图

## 新闻1+1 中原区巡防小学 “爱心岗”服务 正式恢复

本报讯 为确保辖区“小神兽”的健康、安全、顺利返校,林山寨巡防中队根据市区巡防主管部门的统一安排部署,共安排8名优秀巡防队员为孩子保驾护航。

11日上午7时30分许,林山寨中队互助路社区巡防队员李子华、王建民准时赶到互助路文化宫路东约150米路北的互助路小学门口,为一、三、五年级返校的孩子们守护平安上学路。与此同时,林山寨中队人社局社区巡防队员闫宏伟、康永东也来到汝河路工人路口东北角附近的伊河路小学南校区门口,为上午五、六年级下午三、四年级入校的孩子守护平安。

据悉,中原区巡防一直风雨无阻地坚持10多年的小学“爱心岗”服务也于当日正式恢复工作,将在以后的时间里为孩子们保驾护航,确保安全。

记者 张改华 通讯员 吴俊成

## 社区服务暖人心 居民从广州送来表扬信

本报讯 5月6日,汝河路街道收到了一封来自广州市越秀区居民徐利的感谢信,字里行间充满了感激之情。

来信人员徐利系汝河路街道永威社区居民,退休后居住在广州市越秀区。今年3月17日,远在广州的徐利要为女儿医保缴费,但因郑州市税务局收费系统升级,线上线均无法进行医保缴费,若不按时缴费,徐利的女儿就无法享受医保待遇。

疫情期间,人员流动不便,徐利就委托在郑州的同事代为办理相关事宜。事情虽小,但辗转多个部门,仍无法解决,心急如焚之下最后联系到汝河路街道永威社区,虽已是下班时间,社保协

管员刘武松仍然热情接待了徐利的同事,问明相关情况,秉着急居民之所急、为民排忧解难的工作态度,刘武松第一时间对该居民医疗保险信息在系统上进行维护,并将联系方式留给对方,承诺第二天上班后尽快与相关部门对接帮忙解决该事。后经过刘武松多方联系,徐利女儿医保缴费问题得到了解决,刘武松还跟进回访,这让徐利很是感动。“事情过去一个多月了,但每每想起都会为刘老师认真、负责、热心、周到的工作态度所感动。从刘老师的身上我们也感受到了汝河路街道在提高社区治理、社区服务水平所做出的努力和成效。”

记者 张改华 通讯员 尚亚琳

学习强国 他们是学习达人

## 学习达人田喜梅: 开辟党员学习新天地



本报讯 “老田,你今天学了多少分?”“我今天学了51分。”“你咋学恁高?”“见缝插针学,早上没事学,午饭趁空学,工作间隙学,休息前学。”“明天就照你这样学。”

田喜梅是中原区中原西路街道保利心语社区一位普普通通的共产党员,这种见空学、趁空学、明争暗赛的状态已成为田喜梅学习的一种常态。退休后,她并没有放松对学习的积极性。自从中原区掀起一股全民“学习强国”风潮后,保利心语社区组织每位党员下载“学习强国”平台进行学习,这可急坏了这位老党员,没有智能手机的她没办法下载“学习强国”

平台。来社区开完党支部会议后,田喜梅回家跟儿子说:“也帮我弄一部智能手机吧,再给我下载个‘学习强国’平台,我可不能落下。”就这样,这位老党员拥有智能手机后的第一件事便是打开“学习强国”平台进行学习。她说:“每天的学习已成为我生活的一部分,看看新闻、看看党史、看看最新的时政新闻,让我又重新紧跟党的步伐,对我们的党又有新的认识,自从学习了‘学习强国’,每天能知道好多国家的、世界上的很多新闻和知识。”截至目前,田喜梅在“学习强国”平台上已经累计近两万分。

田喜梅不但自己一个人学习,还号召跳广场舞的朋友、家中的亲戚和左邻右舍纷纷加入“学习强国”队伍当中。

中原西路街道保利心语社区有很多像田喜梅这样的老党员,他们虽然年纪大,却有着一颗不服老的心,“学习强国”平台给了他们一次新的学习体验。现在“学习强国”平台已经成为社区党员思想的“加油站”,全民乐学、全民好学的氛围已悄然形成。

记者 张改华 通讯员 张黎 李奕彤 文/图



## 桐柏路街道 为养老院老人送上礼物



本报讯 5月9日,桐柏路街道城开社区携手恩夕社工和华枫社工在社区活动室开展了以“以爱之名,感怀母恩”为主题的亲子活

动。大家通过做手工的形式,共同颂扬母爱,迎接母亲节的到来。

虽然下着小雨,但依然挡不住大家的热情。“小朋友们,明天就是母亲节啦,大家最想对妈妈说什么呢?”在工作人员的带领下,小朋友们向妈妈表达了节日的祝福。活动中,社工首先向大家分发制作花朵和贺卡的材料,接着一边讲解一边示范制作过程,孩子们一个个听得聚精会神、津津有味。轮到他们制作的时候,剪裁、拧捏、

粘贴……对各个步骤都一丝不苟,在家长的配合下完成了手工花朵的制作。大家都在贺卡上写上了“妈妈,母亲节快乐”的字样,并送给了自己的妈妈。活动结束后,大家一起带着做好的花朵来到社区养老院,送给了这里的老人们,并向她们送上节日的祝福。老人们表示,孩子做的花朵非常漂亮,非常喜欢,谢谢大家的祝福。

记者 张改华 通讯员 刘帅 文/图

## 棉纺路街道 为妈妈做张卡片做束折纸花



本报讯 “世上只有妈妈好,有妈的孩子像个宝……”5月7日,棉纺路街道锦绣城社区党总支“以爱之名 感怀母恩”母亲节活动在歌声中开始了。

志愿者带领孩子和妈妈们互相讨论,聚精会神地创作,大家有说有笑,场面温馨,一张张精致的卡片、一束束艳丽的折纸花作品在大家的巧手下诞生。还不懂得表达的孩子在卡片上用画笔画出对母亲的爱,写出

“妈妈我爱你”。孩子们将做好的贺卡献给各位妈妈们,并祝她们节日快乐。随后,孩子们还将花朵送给了辖区孤寡老人、留守老人。

锦绣城社区党总支还发出号召,号召辖区居民“全心陪伴妈妈一小时”,和母亲好好坐下来唠唠嗑、吃吃饭,让陪伴成为母亲节最好的礼物。

记者 张改华 通讯员 魏艺璇 文/图